

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Географія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Географія» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з глибокими знаннями та міцними засадами для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в галузі сучасної географічної освіти та науки. Програма дозволяє не лише вдосконалювати фахові компетентності педагога-географа, але й всебічно вивчати специфіку науково-дослідної сфери, що відкриває різноманітні можливості подальшого кар'єрного зростання.

Основним завданням програми є поглиблення загально-навчальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі засвоєного здобувачами змісту загальнонаукових, географічних і психолого-педагогічних дисциплін, що дасть можливість працювати у галузі освіти, самостійно проводити наукові дослідження, успішно самореалізуватися у житті.

Програма чітко структурована, орієнтована на регіональний аспект своєї реалізації, цілі та програмні результати навчання відображають тенденції розвитку спеціальності на ринку праці.

Підготовка за освітньою програмою проводиться з 2022 року, але за два роки реалізації вже зроблені кроки в бік її вдосконалення. Так, в оновленому варіанті більший наголос робиться на формування цифрових компетентностей студентів, що втілено включенням до програми дисципліни «Цифрові технології в географічній освіті». Введення курсу «Соціальна та інклюзивна педагогіка» також є актуальним, відповідає сучасним вимогам закладів освіти. Вважаю корисним і введення дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» та ідею викладання однієї з дисциплін англійською мовою.

Підготовка магістрів за пропонованою освітньо-професійною програмою сприятиме забезпеченню потреб закладів середньої освіти у фахівцях, здатних до реалізації освітніх завдань, організації освітнього процесу відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа».

Освітньо-професійна програма «Географія» підготовки фахівців магістерського рівня вищої освіти містить всі необхідні складові для розвитку загальних та фахових компетентностей, повністю відповідає державним вимогам, сприятиме всебічному розвитку особистості студента і постійно вдосконалюється.

Начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту  
Великодобронської сільської ради  
Ужгородського району Закарпатської області



Йосип КАНТОР

